

Datum: 18.04.2026



(slika je simbolična)

Husqvarna BT 90 bencinski

Kategorija: [Vibracijske letve](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Kratek opis

Profesionalni bencinski raztegljivi strgalnik Husqvarna BT 90 Husqvarna BT 90 bencinski strgalnik predstavlja vrhunsko rešitev za profesionalce, ki potrebujejo zanesljivo orodje za obdelavo betona. Opremljen z zmogljivim 6,3 kW bencinskim motorjem, ki izpolnjuje standarde emisij EU V, ta stroj zagotavlja izjemno moč in učinkovitost pri najzahtevnejših projektih. Inovativna zasnova za maksimalno učinkovitost Modularni sistem MODULAR TRUSS SCREED BT 90 odlikuje pametna zasnova s precizno napenjalko, ki omogoča neodvisno ukrivljanje posameznih odsekov strgala. To zagotavlja optimalno prilagoditev površini in enakomerno obdelavo tudi na zahtevnih podlagah. Enostavna nastavitvev omogoča, da lahko en sam operater hitro sestavi in pripravi stroj za delo. Izjemna vzdržljivost in stabilnost Trikotni okvirji in kvadratne cevi za izboljšano togost konstrukcije Oscilirajoči ležaji z mazalnimi nastavki za podaljšano življenjsko dobo Nizko profilno jekleno ogrodje zagotavlja trajnost in odpornost Nizko težišče za optimalno stabilnost pri delu z betonom z nizkim posedanjem Povečana produktivnost na velikih površinah BT 90 je zasnovan za neprekinjeno delo na obsežnih betonskih površinah. Opremljen je z vitli na obeh straneh, ki imajo 30-metrsko jekleno žico, kar omogoča enakomeren in neprekinjen vlek tudi na dolgih razponih. To pomeni, da lahko delate neprekinjeno, brez pogostih ustavljanj, kar bistveno povečuje produktivnost. Ta visoko zmogljivi strgalnik je idealna izbira za gradbena podjetja, ki se ukvarjajo z večjimi betonskimi projekti, kjer sta hitrost in kakovost obdelave ključnega pomena. Zahvaljujoč kombinaciji močnega bencinskega pogona, robustne konstrukcije in premišljenih tehničnih rešitev, Husqvarna BT 90 zagotavlja vrhunske rezultate tudi v najzahtevnejših delovnih pogojih.

Profesionalni bencinski raztegljivi strgalnik Husqvarna BT 90

Husqvarna BT 90 bencinski strgalnik predstavlja vrhunsko rešitev za profesionalce, ki potrebujejo zanesljivo orodje za obdelavo betona. Opremljen z zmogljivim 6,3 kW bencinskim motorjem, ki izpolnjuje standarde emisij EU V, ta stroj zagotavlja izjemno moč in učinkovitost pri najzahtevnejših projektih.

Inovativna zasnova za maksimalno učinkovitost

Modularni sistem MODULAR TRUSS SCREED BT 90 odlikuje pametna zasnova s precizno napenjalko, ki omogoča neodvisno ukrivljanje posameznih odsekov strgala. To zagotavlja optimalno prilagoditev površini in enakomerno obdelavo tudi na zahtevnih podlagah. Enostavna nastavitvev omogoča, da lahko en sam operater hitro sestavi in pripravi stroj za delo.

Izjemna vzdržljivost in stabilnost

- Trikotni okvirji in kvadratne cevi za izboljšano togost konstrukcije
- Oscilirajoči ležaji z mazalnimi nastavki za podaljšano življenjsko dobo
- Nizko profilno jekleno ogrodje zagotavlja trajnost in odpornost
- Nizko težišče za optimalno stabilnost pri delu z betonom z nizkim posedanjem

Povečana produktivnost na velikih površinah

BT 90 je zasnovan za neprekinjeno delo na obsežnih betonskih površinah. Opremljen je z vitli na obeh straneh, ki imajo 30-metrsko jekleno žico, kar omogoča enakomeren in neprekinjen vlek tudi na dolgih razponih. To pomeni, da lahko delate neprekinjeno, brez pogostih ustavljanj, kar bistveno povečuje produktivnost.

Ta visoko zmogljivi strgalnik je idealna izbira za gradbena podjetja, ki se ukvarjajo z večjimi betonskimi projekti, kjer sta hitrost in kakovost obdelave ključnega pomena. Zahvaljujoč kombinaciji močnega bencinskega pogona, robustne konstrukcije in premišljenih tehničnih rešitev, Husqvarna BT 90 zagotavlja vrhunske rezultate tudi v najzahtevnejših delovnih pogojih.

Tehnične Specifikacije

Vir napajanja	Bencin
Moč motorja (kot jo navaja proizvajalec motorja)	6.3 kW
Izpušne emisije (CO ₂ EU V)	762 g/kWh

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€
